

Physiodose
Nou născuți
Ser fiziologic

CE ESTE PHYSIODOSE SER FIZIOLOGIC PENTRU NOU-NĂSCUȚI?

Physiodose ser fiziologic pentru nou-născuți este un ser fiziologic steril, fără conservanți, neinjectabil. Ambalat în unidoze, **Physiodose ser fiziologic pentru nou-născuți** este igienic și asigură utilizarea ușoară și în deplină siguranță. Datorita formei rotunjite și flexibilității sale, unidoza **Physiodose Nou-născuți** este special adaptată nărilor bebelușilor născuți prematur* și nou-născuților. Unidoza **Physiodose Nou-născuți** corespunde perfect formei naturale a nărilor prematurilor* și nou-născuților și permite curățarea delicată a nasului bebelușilor. Unidoza **Physiodose Prematuri* - Nou-născuți** a fost special concepută pentru a fi neinvazivă și a nu zgăria, respectând astfel fiziologia caracteristică a bebelușilor născuți prematur* și a nou-născuților.

Compoziție

Clorură de sodiu (NaCl)..... 0,9 g,
Apă purificată q.s.ad 100 mL.

CARE SUNT INDICAȚIILE PHYSIODOSE SER FIZIOLOGIC PENTRU NOU-NĂSCUȚI?

Physiodose ser fiziologic pentru nou-născuți este recomandat bebelușilor născuți prematur* și nou-născuților:

- pentru igiena nasului: în instilații sau spălături când nasul este uscat sau înfundat,
- pentru igiena ochilor: în instilații, spălături sau băi,
- pentru igiena urechilor.

CUM SE UTILIZEAZĂ PHYSIODOSE SER FIZIOLOGIC PENTRU NOU-NĂSCUȚI?

Nu utilizați aceeași unidoză pentru indicații diferite. De utilizare unică și individuală. Detașați unidoza și deschideți prin rotirea părții superioare.

PRECAUȚII DE UTILIZARE

A NU SE LĂSA LA ÎNDEMÂNA ȘI VEDEREA COPIILOR.

* Acest produs poate fi utilizat la prematurii născuți cu maxim 1 lună înainte de termen, sub supraveghere medicală.

PENTRU IGIENA NASULUI ȘI A OCHILOR

Physiodose ser fiziologic pentru nou-născuți poate fi utilizat zilnic pentru igiena nasului și a ochilor, în 1 până la 6 spălări pe zi, la nevoie.

- pentru igiena nasului

În instilații sau spălături când nasul este uscat sau înfundat.

Mod de utilizare: Înclinați capul pe spate. Introduceți cu grijă vârful unidozei în nară și apăsați ușor pe unidoză. Repetați operațiunea și pentru cealaltă nară. Îndreptați capul și lăsați să se scurgă mucozitățile, apoi ștergeți surplusul.

Precauții de utilizare: Produsul se administrează cu presiune minimă, pentru a evita orice risc de contaminare a urechii medii.

- pentru igiena ochilor

În instilații, spălături sau băi.

Mod de utilizare: Puneți câteva picături de soluție în fiecare ochi, având grijă să nu atingeți

globul ocular cu unidoza. Ștergeți excesul de lichid cu o compresă.

Precauții de utilizare: În caz de tratament cu un colir, așteptați 15 minute înainte de a-l administra.

- **pentru igiena urechilor**

În spălături. Pentru o igienă a urechilor cât mai bună, utilizați produsul pentru îndepărtarea reziduurilor solubilizate de cerumen și pentru spălarea conductului auditiv extern după utilizarea unei soluții tensio-active auriculare.

Mod de utilizare: Clătiți conductul auditiv extern cu **Physiodose ser fiziologic pentru nou-născuți**.

Utilizați o unidoză **Physiodose ser fiziologic pentru nou-născuți** pentru ambele urechi. Ștergeți excesul de lichid cu o compresă.

CUM SE PĂSTREAZĂ PHYSIODOSE SER FIZIOLOGIC PENTRU NOU-NĂSCUȚI?

A nu se utiliza o unidoză deteriorată sau deja deschisă, datorită riscului de contaminare bacteriană rapidă. A nu se folosi după data de expirare indicată pe unidoză.

neinjectabil

Producător: Laboratoires GILBERT, 928 Avenue du General de Gaulle, 14200 Herouville Saint-Clair, Franța

CE 0459

An : 1998

Neinjectabil

Steril A